
  136 مجموعه سؤالات كنكور 

  91اي سراسري  سؤالات چهار گزينه

shiftچرا گرامر زير براي  -1 reduce parsing  ؟نيستمناسب  
stmt if (exp r)stmt

|if (exp r)stmt else stmt

|other

 

  ) چون گرامر مبهم است.1
left) چون عمل 2 factoring .روي گرامر انجام نشده است  
reduce) از نوع conflictتضاد ( Parsing) چون در حين 3 / reduceدهد. رخ مي  
shift) از نوع conflictد (تضا Parsing) چون در حين 4 / reduceدهد. رخ مي  

SDD (syntaxكدام گزينه درباره ( -2 directed definition است؟ نادرست  
Lاز نوع  SDD) هر 1 attributed  حتماattribute هايinteritted .دارد  
Sاز نوع  SDD) هر 2 attributed  فقطattribute هايsynthesized .دارد  
Sاز نوع  SDD) هر 3 attributed  حتماL attributeشود. هم محسوب مي  
Lاز نوع  SDD) هر 4 attributed  حتماattribute هايsynthesized  وinteritted .است  
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  91 اي سراسري پاسخنامه سؤالات چهار گزينه

  )4گزينه  -1
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stmt if exp r stmt
Shift / Reduce

stmt if xp r stmt esle stmt
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( exp r )if stmtI I I I I I    0 1 2 3 4 5  
   follow stmt else,$  

  تداخل كاهش / انتقال داريم. I5ر آيتم بنابراين د
  )1گزينه  -2
  


